

# 猪肉价格“跌跌不休”，直逼20元/斤

记者调查发现，不少店家包子价格跟着下调

前一段时间还直呼“吃不起猪肉”的市民，现在可以长舒一口气了。近期，记者走访市场时了解到，今年年初价格还居高不下的猪肉，最近却开始了一股“跌跌不休”的行情。不少农贸市场和商超的猪肉价格回落至每斤20元左右，连带早餐店里的包子价格下调。

“由于近期市场猪肉、蔬菜价格有所下调，鲜肉包子下调0.5元/个，现售价2.5元/个……”昨日，记者一走进椒江前丁街上的江南小吃，就被一块悬挂在店内的提示牌吸引住。店家何女士告诉记者，这块牌子挂上去有半个月了。“之前猪肉涨价蛮厉害，为减少亏损，我们把每个肉包子的价格上调0.5元。春节过后，猪肉价格整体往下走。目前，一斤五花肉的批发价跌至20元左右，比最贵的时候便宜了近10元。既然肉包子的成本降低，那我们就把零售价下调，让利给消费者。”

肉包子降价，何女士并不是一拍脑门就决定的。“我们了解到，目前市场上猪肉供应比较充足，猪肉价格也一直在下跌，短期内难有上扬的趋势。”何女士说，她和其他几家早餐店负责人商量后，决定一同把肉包子价格往下降。

的确，记者走访市区多家农贸市场和超市了解到，春节假期过后，长期处于“C位”的猪肉价格迎来一波又一波降价。不少农贸市场、超市的猪肉零售价都已跌破25元一斤，部分集市上的猪肉零售价甚至跌至20元一斤左右。

昨日下午4点，记者来到椒江界牌农贸市场，看见各猪肉摊上的肉类供应充足，精瘦肉、五花肉、排骨等新鲜猪肉品种多。

“这两天买猪肉划算，24元一斤就够了，排骨也只要34元一斤。”看到记者在摊位前徘徊，经营户李女士连忙给记者推销起来。记者询问得知，和节前相比，每斤猪肉价格便宜了五六元左右。

在屠宰企业，肉价下跌更为明显，甚至是一天一个价。浙江诚远食品有限公司董事长王俊洪介绍，节



后猪肉价格下跌通道开启。猪肉价格陆陆续续往下走，偶尔有所反弹，但总体呈现下降趋势。在他们公司，近期每斤猪肉的出厂价每天都能便宜两三毛。

猪肉价格缘何下跌？对此，王俊洪分析，与节后生猪供应充足、市场消费减少有关，“猪肉供大于求，价格肯定往下走。”

至于未来的猪肉价格走势，采访中，不少业内人士表示，猪肉价格有望继续回落。

“从当前市场来看，目前我市生猪供给充足。不出意外，猪肉价格短期内仍有下降的空间。”王俊洪认为，等到我市生猪养殖行业产能恢复正常，届时猪肉价格会有大调整。

见习记者 邱琳敏 文/图

## 浙江7月普通高中学考安排定啦！

对于高中学子来说，每年的学考都十分重要，下一场学考将在7月进行。目前，浙江省2021年7月普通高中学业水平考试安排已经出炉，要参考的考生4月8日就要进行网上报名了，考试将在7月3日至5日进行。

具体考试安排如下：7月3日上午进行历史和生物学科的考试，下午进行技术学科的考试；7月4日上午进行化学和地理科目的考试，下午进行数学学科的考试；7月5日上午进行思想政治和物理科目的考试，下午进行语文科目的考试。

根据考试安排，报名分为网上信息输入和网上缴费两个阶段进行。4月8日至15日，考生登录浙江省教育考试院网站，进入普通高中学业水平考试报名系统，在认真阅读报名要求后，网上签订《诚信承诺书》，如实录入报名信息。录入后，考生需再仔细检查核对一遍自己录入的信息是否正确，并进行确认。

考生确认报名信息后，招生考试机构和报名点学校将对报名考生资格进行网上审核。4月18日起，通过审核的考生要登录浙江省教育考试院网站中的普通高中学业水平考试报名系统，完成考试费用的网上缴费。网上缴费截止时间为4月20日下午5点，逾期将不予办理。未进行报名信息确认或已进行报名信息确认但未完成网上缴费的考生不能参加考试，考生在报名过程中一定要耐心细致，多检查几遍。

记者 符薇薇

## 黄岩新增一家金融机构

宁波银行在台州网点增至8家

千年永宁，中华橘源，模具之都。3月28日，宁波银行台州黄岩支行开业，为当地金融增添了新的生力军，为经济社会发展注入新动力。这是宁波银行台州分行下属的第一家综合性支行，也是在台州区域设立的第8家网点。

市民陈华(化名)是一名80后，从事模具生意多年。这些年来，他一直专注研究技术，赚的钱都用来投入生产、扩大规模，手头的流动资金比较少。同时，因为公司出口业务比较多，尤其去年下半年人民币兑美元汇率一路升值，导致企业损失了不少利润。

“厂房是租的，贷款时无法抵押，融资比较麻烦。哪怕个人去贷款，额度也比较低。”陈华说，一旦碰到厂房合同到期等问题，就要搬来搬去，可是购买新厂房手头资金又不够，很是心烦。

得知陈华的烦恼后，工作人员了解了其的企业规模、经营状况等后，上门为他办理了贷款、锁汇等业务，解决其一系列困扰的难题。

“贷款产品比较多，方式灵活，上门办理很方便。”陈华说，锁汇后，他们就不必为汇率波动担忧了。

宁波银行台州黄岩支行行长俞佳柳说，支行将以服务实体经济为宗旨，发挥宁波银行专业、多元金融服务优势，为当地社会经济发展提供强有力的金融支持。

“黄岩支行的成立是构筑区域全覆盖战略的重要一环，也意味着宁波银行台州分行在综合化经营的道路上迈出了更加坚定的一步。”宁波银行台州分行行长沈楚白表示，该行将助力黄岩高质量发展，贡献金融力量。

记者 施亚萍 文/图

## 台州可以直飞海口了

春光正好，打个“飞的”去海南玩吧



熬过一个漫长的冬天，又一个春天如期而至。在全国人民万众一心的努力下，目前国内疫情形势持续好转，生产生活秩序也在加快恢复中。值此好春光、好时机，不少市民那颗想出去走走的心已经开始蠢蠢欲动了。昨天，台州机场也迎来了夏航季换季。换季首日，台州机场迎来多条新开航线。

昨天上午9点左右，一架波音737客机载着169名旅客稳稳地降落在台州机场。在一道寓意着接风洗尘的“水门”的迎接下，飞机缓缓滑进停机坪。这是山东航空SC4686航班，也是首班由海口美兰国际机场直飞台州的航班。

台州直飞海口的航线，是台州机场在本次航季换季中推出的一条重磅航线，这也是台州首次开通直飞海口的航线。据了解，接下来，这条航线将每天“三点一线”，早晨从海口出发，飞往台州，再飞往烟台，下午从烟台返回台州，再飞往海口。“这条航线串

联起南北三座城市，作为中间城市，这条航线的开通也为台州要来回烟台、海口的市民提供了更多出行便利。”浙江省台州机场管理有限公司总经理助理黄斌杰介绍。

台州人张先生是这班航班的旅客之一。“我们的总公司在海口，所以我时常要往返台州和海口，往常都是去宁波或者温州坐飞机的。”张先生说，前几天，他在购买机票时发现海口直飞台州的航班已经开通，立马订了票。“不管从时间上还是出行成本上，这班直飞航班都为我带来了很大的便利。”张先生说。

换季首日，除了直飞海口的航线外，台州机场还迎来了多条新航线，台州直飞贵阳、太原等地的航线都正式“起飞”。此外，记者从台州机场了解到，国航计划将于本月30日开通台州至成都直飞航班，有出行需要的小伙伴们可以多多关注。

记者 符薇薇 文/图

